

诸位佛友安好！

我是卢桂香师兄，今天时隔甚久才和你们问好，其实本人已经和印尼佛友达成共识，大家都是受阿閦如来的指示不再和外界联系，尤其是对邮件的回复，因为一年中收到上百千封的电邮，有些是质疑的、有些是辱骂毁谤的、有更多的是赞叹和认真修学的。阿閦如来也严谨咐嘱我以及印尼佛友要时时刻刻保持清净修行，加上本人已经移民来了加拿大，因此鲜少和诸位佛友交流。今天阿閦如来和圣妙香医菩萨特别给予开示，要我和诸位师兄分享。

阿閦如来开示说：对于即将传下来的一个陀罗尼是不需要着急的，只要专修现有的经文咒语已经是足够的了，千万不要贪图过多的经文，应该一步一脚印，最重要的是要对圣妙香医菩萨有着坚固的佛心和皈依之心。而《紫红花金刚明王陀罗尼》长咒是需要弟子们一定的时间来念诵的，等待因缘成熟时，我会再对大家作进一步的开示。所以目前要谨记进修圣妙香医菩萨教导的内修和外修。针对紫红花金刚明王一事，在此陀罗尼被传入世间的时候，不乏被传统佛弟子、外道所质疑，仅仅是因为我们这尊金刚明王的来历是不被记载在大正藏里面，随后还有一些愚痴的人毁谤本教圣法。因此，今天阿閦如来特别开示这位金刚明王的真实身份，并且明确表示，此本尊是确确实实记载在佛教经典里面的。因此，我特别将这段禅定里得来的开示，一一写下来，让所有本门的佛友们佛心坚固，以及最重要的是，让那些过去、现在、未来的愚痴佛弟子、外道们，心服口服。

阿閦如来说：

“诸位本门的圣教弟子们，此法门被传入娑婆世界已经3、4年了，这段时间受到不少人毁谤，可是还有不少的圣教弟子们保持当初的佛心坚固，依然坚持内外兼修，这一切都让妙喜世界的諸菩薩们赞叹和印记；如阿弥陀的世界一样，你们在妙喜世界的功德莲花也是与日增長！而今天阿閦如来要对本门弟子开示的便是《紫红花金刚明王》的真实身份，妙喜世界的菩薩以及圣众也一致认为，此金刚明王的身份必须在立教的3、4年后才可以揭开，缘因是：

第一：考验诸位弟子的真心，《华严经》云：“信为道源功德母，长养一切诸善根。”请诸位佛友留心观察那些真正的大修行者，蔡文端居士。这位居士是圣妙香医菩薩的坚信者，因为蔡居士之前在妙喜世界时和圣妙香医菩薩一同立下誓愿，一起乘愿而来，倒驾慈航到娑婆世界，确实是妙喜世界为佛教和圣教倒驾慈航的圣菩薩和大弟子。对于那些在过去、现在、和未来都坚持修此法门的弟子，你们都是累世和妙喜世界结下深厚善缘的修行者。请切记，修行要得正果，除了要精进修行，如履薄冰外，最重要的是要修得其所，选择对自己最有缘的法门。你们这些弟子能在3年里，任外界诸多毁谤和质疑，佛心还能茁壮成长，坚信圣妙香医菩薩，此即是成佛的根基。妙喜世界的众菩薩们，也时常赞歎那些每日都精进修行本门陀罗尼和内外兼修的佛友。在此，请诸佛友记得尊称菩薩的全号为《圣妙香医菩薩》，切勿怠惰而简称菩薩的圣名”

第二：为何会有【紫红花】的本尊名号？阿閦如来和妙喜世界諸菩薩早有先见之明，此为探测修行者佛心的一种测试，妙喜世界圣众早已知道，如果一开始便引经据典，阐明此本尊是切实来自某某经典的话，那么就难以探测出哪一些弟子是八风吹不动的上等根器，哪一些是因谗言而毁谤本教的愚痴众生！特此，阿閦如来是要诸位佛友多多和乘愿再来的圣妙香医菩薩真人，或妙喜世界的大弟子蔡文端居士，多多学习。蔡文端居士时时刻刻被妙喜世界圣众所赞叹，也是唯一一位得以和圣妙香医菩薩接触的人间弟子。蔡文端居士年少时已经不断精进的进修佛法，多年来的经验也成就了他的睿智慧眼，什么人虚言假语，或者伪造法脉，难道瞒得过他吗？也有愚痴的众生要和蔡文端居士比较见地，甚至质疑他的智慧。而蔡文端居士在所有毁谤风里依然佛心坚固，屹立不倒。再来，让护法们唾弃和厌恶的便是那些根器下劣的信徒，在一些有心人的略施小计之下，听信了谗言、毁谤和质疑以后就离开了。记得，此法门和其他法门是不一样的，外界很多人大肆收徒是为了《名利》二字，因为徒弟多了便有名望和更多的金钱收入。阿閦如来传法至今，从来没有以供养圣妙香医菩薩之名来募款募捐。诸位佛友要切记，此法门是不求建立一个佛教团体，以宗派的模式来作经营，因为此法门只求济度有缘人而已。圣妙香医菩薩传法至今，都没有任何收费敛财的问题；试问有什么愚蠢的人，大费周章传法以后，却销声匿迹，不受诸弟子拥护和供养？这是因为阿閦如来咐嘱圣妙香医菩薩真人要完全自修，为的是怕他被名利所累而堕入魔网！阿閦如来只有在因缘具足之下才会让圣妙香医菩薩真人展现人间，若没有得到阿閦如来的指示，圣妙香医菩薩是不会出现的。试问诸位佛友，本教在毫无利益冲突、敛财、為名的动机之下，自然不会被列入为邪教！

第三：妙喜世界圣众也知道，在组群里也有不少是为“卧底”试探的，可是菩薩们也不愿指名道姓是什么人。只是要警戒诸位弟子，这娑婆世界有不少对本教不理解的，甚至有很多愚痴和劣等根器的众生，他们因为自己孤陋寡闻的意念和愚痴，用自己的凡根来衡量佛菩薩的境界，更可悲的是，在《紫红花金刚明王陀罗尼》里，断章取义，拿了一些字眼，例如 *kāma-deva* 等用词，便断定此陀罗尼是婆罗门外道的邪咒。而本人也在探讨《紫红花金刚明王和 *vajrāṇaṅga mañjuśri* 异名同体》的文章，以证明这个《紫红花金刚明王陀罗尼》是有佛经依据的。

第四：与此同时，阿閦如来也知道，这个因缘经已成熟，便告知本人卢桂香，解析为什么圣妙香医菩薩真人和蔡文端居士真人会得到阿閦如来的授记为倒驾慈航的菩薩，以及翻译梵文的大修行者。

(1) 第一：因为马来半岛得天独厚的地理环境，在历史上因地理优势以及天时地利人和的缘故，让马六甲港口成为古代各国贸易、宗教、文化交流的中心；马来语当时就渗入了很多梵文的词汇和文法，所以对马来语的掌握是翻译梵文咒语的一个重要因素；马来语因为融合了当时印度佛教的很多术语，文法和梵文非常接近，这因素是中文难以替代的。从中国的佛教历史来看，所有佛教的用语仅仅是应用在佛法里，而不是在生活中，譬如佛教的术语，菩提、摩訶、三摩地等，是不可能融入一般人的生活中的。

(2) 马来文的：Bahasa--语言，这个名词便是从 Sanskrit 的 bhāṣā 萃取的，是马来西亚人常用的词句。第二：bahaya 是危险的意思，便是在 Sanskrit bhaya भय 里面萃取的。第三：dosa 是罪孽、罪业的意思，也是萃取自 Sanskrit दोष dosa。以此为实，这些在经咒里最常出现的罪业、危险、语言等术语是时常被运用在马来语生活化的用语中，因此通晓马来文的蔡文端居士，将汉传佛教咒语转译為罗马化梵文的学者中享有盛名是有其先天的条件的。这也是为什么阿閦如来会安排蔡居士和圣妙香医菩萨同时投胎在马来西亚的主要原因。因掌握马来文文法是转译中文咒语的最大助力，因此阿閦如来开示，要在梵文经咒上成就大事业者，首要关键是必须精通多国语言，而蔡居士是在众多华人的修行者中，具备精通多种语言的行者。

(3) 中国历经多个朝代，佛教在唐朝进入最旺盛的时代，当时唐朝的官方语言是河洛话，即现在的闽南语，若大家用现在的官方语言普通话来作翻译，便有一种牛头不对马嘴的感觉。马来西亚以前是被英国所统治，大多数如蔡文端居士年纪较大的人，是典型受过西方教育的，因此蔡居士的英文也是有一定的水准。掌握英文是十分重要的，因为在市面上的书籍已经充分证明大多数的西方书籍对佛教历史的研究是超越中文版本的，而中国修行者普遍上都是依据中文为主的大藏经。在那兰陀大学 Nalanda University 被伊斯兰军队入侵放火燃烧毁灭之前，许多珍贵的经典已经被僧人纷纷带入各地，因此，西方学者是有一定的优势，在各国，譬如尼泊尔、印度，那些以梵文或者当地文字为主的失传经典做学术研究而出版英文的佛教书籍。因此，掌握英文对整体佛教的了解有很大的辅助，这就是为什圣妙香医菩萨要掌握好这几种核心的语文，而圣妙香医菩萨真人对英文的素养是优秀的，一般英文不好的人是无法在英国念医学系的，因为医学系是众多科系中最难，最竞争的科系，必须是学历和智力最好的精英才能考入的。

而阿閦如来选择圣妙香医菩萨真人的因素，第一：必须具有知识和学历背景的根基。阿閦如来开示这是成为本门教主最重要的一环，很多人自称为某某菩萨的代言人，利用宗教来作敛财的工具，而圣妙香医菩萨真人已经是一名医生，加上有学历和背景，是没需要谎称自己是菩萨再来而利用宗教来敛财。这是对那些质疑圣妙香医菩萨真人是為敛财和虚构的最好反击，也正好打脸那些愚痴和毁谤圣妙香医菩萨真人的劣根众生。

再来，阿閦如来也开示，此《紫红花金刚明王》法受到最大的毁谤是来自中国，可是将来成就最大的也会是在中国。因为阿閦如来也证实有一位 16 岁的年轻中国佛友，即便没加入组群，每日勤修内修和外修，甚至对妙香医菩萨一心不乱、一尊到底，得到了圣妙香医菩萨的不共法秘密心咒。对比之下，当初一些愚痴和愚蠢的中国佛友，却言之凿凿，在网站上批评，说这一尊《紫红花金刚明王》是没有根据的。追根究底，这都在显示这些孤陋寡闻的中国佛友，只知用中文为主的大藏经来作為鉴定，而大多数的中国佛友，仅能用单一语言（中文）来阅读和沟通，精通英文的可以说为数稀少，别说精通和梵文相近的马来语了；那些精通中文和英文的佛友应该都知道，在书局和图书馆里，所有深入研究印度佛教的书籍，多是以英文媒介为主。我们必须要有

承认的是，西方学者对本尊法和佛教历史的深入研究确实是最为精辟的。相比之下，那些只会单一语言的愚痴众生，还一直纠结的用自己的单一语言来查阅中国的大正藏，是否有一尊来自阿閦如来法脉的《紫红花金刚明王》本尊？而事实证明，四年的今天，直到阿閦如来作了开示，都没有一个中国佛友可以准确的指出紫红花金刚明王的来历。

因为这一尊菩萨是被记载在一位极富盛名的大学者 Benoytosh Bhattacharya 所著的英文书籍里，此书籍应该还没翻译成中文。此尊菩萨在大正藏里没有记载，所以有一些愚痴的佛友才落得夜郎自大的自取其辱的局面。而妙喜世界圣众也赞叹成就最大的其实也是在中国的佛友，如之前所说，有一位年仅 16 岁的中国佛弟子，即便没加入组群，也能保持在学业和修法兼顾，其修法之精进，不但时时刻刻保持对圣妙香医菩萨的恭敬之心，甚至还精进修习内修和外修，因此感召圣妙香医菩萨赐予秘密心咒，圣妙香医菩萨也随顺因缘满足其愿。所以那些到现在依然精进修行本法门的，你们都是受到妙喜世界圣众赞叹的一群！

第五：所谓的机缘，就是要等待最佳的时候来弘法，时至今日，紫红花金刚明王的真实身份才被揭开，第一：如上所言，是探测这些佛友的精进佛心，因为真正大根器的弟子是，即便在众多毁谤和质疑中，依然八风吹不动，鹤立鸡群的那种。第二：引经据典，用事实来对那些质疑的愚痴众生进行打脸，也进一步教育他们何谓夜郎自大，和以管窥天，在他们的井底之蛙的认知上，其实还有佛菩萨的无上圆满智慧，假使在 4 年前就透露了紫红花金刚明王的身份，基于经典已经记载着一尊真实菩萨的身份，就无法进行以上的两个测试。因此，阿閦如来也对本门的弟子进行了极大的赞叹：你们在充满质疑和毁谤中都能坚持修习本法，如今因缘成熟，用经典来证明，你们向来修持的本尊是真实存在的！

- 1.<http://www.virtualvinodh.com/wp/vajra-ananga-manjushri-the-buddhist-kamadeva/>
- 2.[https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=gROt1BX8Of&sig=blpoxrfqqNO3\\_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra&f=false](https://books.google.com.my/books?id=4g3dXlr0TasC&pg=PA174&lpg=PA174&dq=Manjushri,+Ananga+Vajra&source=bl&ots=gROt1BX8Of&sig=blpoxrfqqNO3_GfPtAvFwUtJqB0&hl=en&sa=X&ved=0ahUKEwiL1siLh-7XAhWHuo8KHfL3D2AQ6AEIXDAO#v=onepage&q=%20Ananga%20Vajra&f=false)
- 3.<https://www.wisdomlib.org/buddhism/book/the-indian-buddhist-iconography/d/doc242531.html>
- 4.<https://www.wisdomlib.org/definition/madana#buddhism>

2019/4/5.

本文转自：显密文库，详细出处请参考：

[http://read.goodweb.cn/news/news\\_view.asp?newsid=28864](http://read.goodweb.cn/news/news_view.asp?newsid=28864)

## 【少善根因缘得生妙喜世界】

德诚居士 整理

诸佛刹土是具足无量福德及愿力所成就的，不但清净庄严，也没有任何烦恼病痛，但因众生福德智慧薄浅而无法得见，不过诸佛菩萨悲悯众生轮回六道、流浪生死却无所依怙，因此经上佛陀介绍十方均有佛国净土，待众生修持善根发愿回向往生，依佛所教，得脱生死。

佛陀在世虽介绍许多佛国令众生向往求生彼刹，但由于众生根器深浅不一，且宿世因缘不同，为让众生心能专一不致乱了方寸，因此介绍西方极乐世界劝众往生，只因彼刹阿弥陀佛有四十八大愿，愿愿皆是为方便接引众生而立，可说是现今末法时代提供众生解脱生死之最佳修行管道，诸如弥勒菩萨的兜率净土、药师佛的琉璃净土，及不动佛的妙喜净土，都是为摄受众生而设广大方便。

其中兜率以天人居多，妙喜以四果罗汉为主，而琉璃净土与极乐净土则纯属大乘菩萨，所以诸佛国土虽是摄受众生，然而却有不同的往生条件。《阿弥陀经》上说：「不可以少善根福德因缘得生彼国。」要生彼国，要以多善根福德因缘，什么是多善根福德因缘？

依文解意为：善男子，善女人，持念阿弥陀佛名号，若一日，若二日，若三日，若四日，若五日，若六日，若七日，一心不乱，其人临命终时，阿弥陀佛与诸圣众，现在其前，是人终时心不颠倒，即得往生阿弥陀佛极乐国土。这说得很清楚，所谓多善根福德因缘——持念佛名，若一日、二日、三日，乃至七日，一心不乱，就得往生。

阿閦佛国则不须修多善根得生，仅就少善根即得阿閦世尊接引。《大乘悲分陀利经》云：「又有众生，所作业行，应过数劫，常受胎苦，我逮菩提时，闻我名号，心生喜乐者，于彼命终，即来我国。受胎众生，其中一切所作业行，尽彼除灭，乃至菩提际，更不受胎生。有众生善根熟者，令彼华中化生，有少福德，未种善根，令彼胎生，尽诸业行。」

只要众生听闻阿閦如来名号，心生欢喜，即能往生。又言：有多善根者，于妙喜刹莲花出生，若是少福德未种善根，则于彼刹女人怀妊胎生，或往生作为女人，由阿閦佛本愿，可见其刹往生最极简易方便，不像其它大乘不共佛土，须发菩提心，立慈悲愿，具足一心，才可往生。

《大宝积经不动如来会》云：「舍利弗！是诸菩萨应修三种随念善根，愿与一切众生平等共习，以此善根回向阿耨多罗三藐三菩提。舍利弗！如是菩萨回向善根无有限量，假使一切众生，各持一器，量等虚空，作如是言：丈夫！汝之善根分与于我。舍利弗！此诸善根若有色相，给与众生皆满其器，各各持去，而彼善根亦无穷尽，以回向阿耨多罗三藐三菩提无有限量不可移转故。舍利弗！彼三随念所成回向一切种智，以此善根三宝随转。舍利弗！若有菩萨成此善根，应知不堕一切恶趣，而能摧伏波旬及诸魔众，于彼彼佛刹随乐受生，乃至南西北方，四维上下亦复如是，皆得随愿受生。是故菩萨摩诃萨于此随念善根应当积集，彼积集已，应回向不动如来故，于彼刹当得受生。」

妙喜世界以少善根因缘即得往生，况依经修持三随念善根（后学归纳为六随念善根）回向菩提及佛刹，其功德无量无边不可穷尽，必定得生阿閦佛刹，《大乘悲分陀利经》阿閦如来发愿：「我逮菩提时，在所游行投足之处，令有千叶金色莲华，我遣彼华至空佛土，彼华至已称赞于我，彼诸众生闻我名者即生喜乐，令彼众生所有善根尽皆回向求生我国，于彼命终，皆得来生。」

这样的往生条件已能让末法时代业障深重的我们提供一条既便捷又稳当的修行方法，大众何不把握机会在有生之年好好修持，往生彼刹，闻佛说法，皆证阿罗汉果，解脱生死呢？

2016/4/11.

大乘悲分陀利經第九王子授記品第十一

本文转自：显密文库，详细出处请参考：

[http://read.goodweb.cn/news/news\\_view.asp?newsid=28867](http://read.goodweb.cn/news/news_view.asp?newsid=28867)

## 【妙喜世界之殊胜】

德诚居士 整理

在我们所处的娑婆世界中，是个社会动荡不安，地位不均的混乱局面，人心充满着贪欲、仇恨、愚痴、娇慢等烦恼毒素，国家不仅战祸连连，更时常遭受天灾地变之侵害，导致人民穷困潦倒、民不聊生之浊恶世代。因此佛陀介绍十方皆有净妙佛国净土，只要众生发弘誓愿，具修福德，都能满足众生心愿，随意往生。妙喜世界就是释迦如来所介绍他方佛国净土之一，其佛刹功德巍巍，清净无暇，而得佛赞其言：「无量佛国皆悉无有！」为何世尊要如此一说呢？后学为一探究竟，了佛深义，特以阿閦佛刹殊胜之处列举如次，目的为使有愿之人专发增上乐欲之心，于彼佛刹如愿得生！

(1) 「法义胜」：不动如来善说法义，而且声闻众唯希法食并无余食想，身心亦不疲倦。而释迦佛之说法比起不动佛之法藏，犹如手中叶之于树上叶。经云：「舍利弗！我于此界，说法甚少，比不动如来所说法藏，百分、千分、百千分、亿百千分、算分、数分、迦罗分、邬波尼杀昙分亦所不及。」复云：「舍利弗！此皆不动如来应正等觉，修菩萨行时发如是愿：愿我成佛，我刹土中所有菩萨，以我威力，随所听闻，皆能领悟，受持读诵。舍利弗！是诸菩萨，由彼如来本愿神力，于佛所闻，悉能领受，讽诵通利。」

(2) 「眷属胜」：不动如来于一说法，善能调伏无量众生，皆令现证阿罗汉果，所以不动佛刹是阿罗汉刹，非凡夫刹，而使得舍利弗问佛言：何以故？佛答：彼佛刹中，阿罗汉多故。经云：「复次，舍利弗！彼不动如来于说法时，能善调伏无量众生，皆令现证阿罗汉果，安住静虑八解脱者，其数甚多。舍利弗！彼不动如来应正等觉，有无量无数诸声闻众，我不见若算师、算师弟子，有能算数彼声闻众尔许；频婆罗、宛伽罗、波头摩、阿罗咤、若干阿频婆、阿部多。舍利弗！如此算数，无有能知彼声闻众定其数量若干者。」复云：「舍利弗！应知由彼如来于一说法，善能调伏无量有情，而彼世尊所摄受有情，无有能知其数量者。舍利弗！我之声闻及弥勒如来诸声闻众，乃至贤劫诸佛世尊所有声闻，及彼声闻当所调伏，余声闻众等皆积聚，比不动如来诸声闻众，百分不及一，乃至邬波尼杀昙分亦不及一。何以故？其数甚多故，解脱无异故。」

(3) 「魔众胜」：通常魔与佛是互相对立的，魔不仅能脑害修行人心志，亦能败坏如来家业。但在不动佛刹中，诸魔非但不作魔事，也不加害于人，反而是修行

人的良师益友。经云：「舍利弗！彼魔波旬亦复如是，由不动如来往昔修菩萨行时，本愿善根如是回向：愿我证无上菩提时，调伏诸魔不为障恼；彼诸菩萨、声闻、凡夫，乃至三千大千世界，亦不为障恼。然由先业所感受此魔身，生彼天中而自悔责，无始故业，获此身名，虽得自在，常生厌患。于彼如来说法之时，诸魔眷属，常预听闻，闻已心净，于声闻众而生爱乐，云何当得住于寂静，少欲知足。彼诸魔众常起出家之心，而无障碍之想故。彼国中声闻、菩萨、及凡夫众，皆由彼佛往昔精勤弘誓威力得安乐住。舍利弗！此亦不动佛刹殊胜庄严。」复云：「舍利弗！此三千大千世界，天魔波旬，常为菩萨声闻作诸障碍，妙喜刹中，诸天魔众不为魔业。彼诸菩萨若已生、现生、当生，常无恐怖。何以故？由彼如来本行菩萨道时，所有善根如是回向，我证无上正等觉时，彼天魔众，不为障恼及作魔事。舍利弗！譬如丈夫，善服毒药，能使消化，方为食事，无有诸毒，彼刹天魔亦复如是，常加利益，不为损害。舍利弗！彼佛刹土，成就如是无量功德。」

(4) 「女人胜」：通常女人给人的感觉不外乎妒心浓、瞋心烈、慢心盛等诸多垢尘，然而在不动佛刹中女人却具诸天德，身亦无秽恶。经云：「复次，舍利弗！彼佛刹中女人衣服及庄严具，从树而生，随意受用。彼国女人，无女过失，不如此界诸女等，心多嫉妒，两舌恶口；又彼怀孕之时，至于诞育，母子安适，亦无秽污。何以故？此皆不动如来本愿力故。舍利弗！彼佛刹中，有如是等安隐快乐。」复云：「舍利弗！彼刹人伦，无有嫉妒，一切女人，超诸女宝，获天功德，此无能比。假令况之百分不及一，千分不及一，百千分不及一，百千俱胝那由他算数譬喻，乃至邬波尼杀昙分亦不及一。」

(5) 「弟子胜」：罗汉四果。除阿罗汉，余预流果、斯陀含果，及阿那含果皆须时间成熟方成无学地；不动佛刹之诸有学地，则不待时间因缘成熟，即能坐定，便当下证无学位。经云：「舍利弗！譬如懈怠预流果人，七返受生，为其说法方获胜果，我说名为七返生人。舍利弗！若有于不动如来初说法时获预流果，第二说法证斯陀含，第三说法证阿那含，第四说法证阿罗汉者，此诸人等，非一坐定，得尽诸漏，名懒惰人。」复云：「舍利弗！彼佛刹中，得预流者，于此现身而得漏尽；非如此界，经七返生。斯陀含者，即于现生能尽苦际，非如此界，经一往来，名斯陀含。阿那含者，彼于现身成阿罗汉，非如此界，往上地生，不还来此，名阿那含。」

(6) 「法缘胜」：不动如来之法城(妙喜世界)，皆与一切智及波罗蜜相应，而得不动佛之法身圆满。经云：「舍利弗！若菩萨于一生中，欲见无量百千亿那由他诸佛者，应当愿生不动如来之所。若菩萨于彼生已，即见无量诸佛，种诸善根，复能为无数百千众生演说法要，令诸众生增长善根。舍利弗！此贤劫中，诸佛世尊，当出于世，若诸菩萨以衣服、饮食、卧具、医药、种种资具供养如来，便即

出家，既出家已，于诸佛所净修梵行，以此善根，方余菩萨于不动如来之所，于一生中与波罗蜜相应，所有福聚，百分不及一，千分不及一，算分、迦罗分、数分、喻分、邬波尼杀昙分亦不能及。舍利弗！此亦不动如来清净佛刹功德庄严。」复云：「舍利弗！若有善男子、善女人，于此世界，或他世界，若命终后生于彼土，即于生时，得如是念：我已入如来室，住无畏城。舍利弗！彼诸菩萨所有言议，皆与般若波罗蜜相应，互相尊敬，起导师想。」又云：「舍利弗！不动如来应正等觉，往昔行菩萨行时，作如是愿：我佛刹中，所有菩萨摩诃萨，皆得法身圆满，如我无异。」

(7) 「闻法胜」：不动如来善能调伏众生，每次说法，皆令听法者现证阿罗汉果，就连地狱罪孽深重众生，亦蒙其说法现证无学。经云：「复次，舍利弗！此三千大千世界星宿数量，不如彼佛声闻众多，由彼如来于一说法，无量有情得阿罗汉。舍利弗！此三千大千世界星宿犹有数量，彼一一会无量有情得阿罗汉果，诸会声闻无有数量。」复云：「舍利弗！不动如来般涅槃日，化身分佈一切世界，于地狱中说诸妙法，以法调伏无量有情，皆当证得阿罗汉果，获果证无学人，其数转增；即于此日，授香象菩萨摩诃萨记云：汝于我灭度后，当得作佛，号曰：金莲如来应正等觉。」

(8) 「世界胜」：不动佛刹功德庄严，其它佛国净土皆不能与之齐比。经云：「复次，舍利弗！彼佛世界，功德庄严，无量佛国悉无与等。舍利弗！由彼如来修菩萨行时，发斯弘愿，此佛刹殊胜庄严，如我于今本愿成就。」复云：「复次，舍利弗！不动如来佛刹功德，广大庄严，于无量佛刹中，皆无与等；是故菩萨摩诃萨，应当发如是心：我以此善根，愿当见彼佛土，彼土庄严，愿当摄受，亦愿当见彼诸菩萨。舍利弗！以此因缘，菩萨当生彼国。」

(9) 「一行胜」：往生不动佛刹之人数，皆入如来数，终不堕声闻、缘觉二地。经云：「舍利弗！若善男子、善女人，从此佛刹及余佛刹，于命终后，若已生，若今生，若当生不动如来佛刹中者，必不信住诸声闻地。何以故？彼行佛道，常遇如来，天魔波旬不得其便，于二乘地永断不续，必定当得无上菩提，常在如来诸大集会。」复云：「复次，舍利弗！彼佛刹中所有菩萨，若已生，若现生，若当生，如是菩萨，皆行一行，所谓住如来行。舍利弗！云何如来行？所谓超过声闻、辟支佛地，言行一行者，是彼假名，是故，舍利弗！若菩萨摩诃萨乐行一行者，应当发愿，生彼佛刹土。」佛记此等众生：「舍利弗！是百千菩萨摩诃萨者，应知入如来数，皆入佛数，入一切智性数，若有菩萨摩诃萨往生彼刹者，亦皆得入如来数。」

(10)「成就胜」：往生不动佛刹众生，能迅疾成佛，满菩提愿。经云：「彼诸菩萨摩诃萨亦复如是，或从此界，若他世界，寿命终后，于彼佛刹，若已生，若现生，若当生，皆不退转于阿耨多罗三藐三菩提，从一佛刹，至一佛刹，常不远离诸佛世尊，皆当速证无上菩提。」复云：「舍利弗！若菩萨愿速证无上菩提者，应当受持读诵，通利如是法门，为诸众生开示演说。何以故？菩萨摩诃萨应如是演说，此功德门大智慧业，当如是如是发起积集，彼诸人等，由发起积集故，于其现身，诸漏当尽。」

2016/4/11.